CIOP A PIB

TA/ZP-10/2020

Warszawa, dnia .3;..(.)(']3.2020 r.

Wykonawcy

dot.: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie
przetargu nieograniczonego na dostawe aparatury do elektronicznego
pomiaru naciskéw elementéw uprzezy na ciato cztowieka

WYJASNIENIA

Zamawiajacy, dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej ,ustawa Pzp”
przekazuje nastepujace informacje w zwiazku z pytaniami ztozonymi w przedmiotowym
postepowaniu:

Pytanie 1 - W § 1 ust. 1. dopisaé¢:

Przedmiotem umowy jest dostawa, uruchomienie i sprawdzenie poprawnosci
funkcjonowania fabrycznie nowej aparatury do elektronicznego pomiaru naciskéw
elementéw uprzezy na ciato cztowieka producent .... model/typ....... , Zwanej dalej
"Aparaturg”, oraz przeprowadzenie instruktazu 2z zakresu obstugi dla 2
pracownikéw Zamawiajacego (2 godzin instruktazu) w dniu dostawy Aparatury

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza mozliwoS¢ przeprowadzenia
instruktazu w dniu dostawy aparatury.

Pytanie 2 - W § 2 ust. 2 zmiana " w jezyku polskim” na "w jezyku polskim lub
angielskim” oraz "po jego dostarczeniu i sprawdzeniu poprawnosci
funkcjonowania” na "w dniu jego dostarczenia i sprawdzenia poprawnosci
funkcjonowania"

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze dopuszcza dostarczenie instrukcji w jezyku
angielskim. Pozostate zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.

Pytanie 3 - W § 4 ust. 2 podpunkt 1) zmiana na: wysokosci 10% wynagrodzenia
netto.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4 - W § 4 ust. 2 podpunkt 2) zmiana na: w wysokosci 0,2% wynagrodzenia
netto

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5 - W § 4 ust. 2 podpunkt 3) zmiana na: w wysokosci 0,2% wynagrodzenia
netto



Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6 - W § 4 ust. 3 zmiana na obustronne: W przypadku naruszenia przez
jedna ze Stron zasady poufnosci, o ktérej mowa w § 6 umowy strona naruszajaca
zasady poufnosci zobowiazuje sie zaptaci¢ kazdorazowo drugiej stronie kare
umowna w wysokosci 10% uméwionego wynagrodzenia netto, o ktérym mowa w §
3 ust. 1.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 7 - W § 4 ust. 4 zmian na: Laczna wysokos¢ kar naliczonych Wykonawcy
nie moze wynosi¢ wiecej niz 30% wynagrodzenia netto okreslonego w § 3 ust. 1.

Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 8 - W § 5 ust. 2 zmian na: Zamawiajacy niezaleznie od ww. uprawnien
wynikajacych z gwarancji moze wykonywaé uprawnienia z tytutu rekojmi (okres
rekojmi 12 miesiecy) na wykonany przedmiot umowy przez okres gwaranciji liczac
od dnia podpisania Protokotu Odbioru przedmiotu umowy

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 9 - W § 5 ust. 7 zmiana na: wysokosci 0,2% wynagrodzenia netto
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10 - W § 5 ust 11 zmiana na: w wysokosci 10% wynagrodzenia netto
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ.
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